SAS LA PASSERELLE DES ENCHERES
Maison de vente aux encheres
111 chemin de Wette Fays - 69300 Caluire et Cuire
Tél : 06 29 88 72 83 - eMail : contact@lapasserelledesencheres.com

Résultat de la vente du vendredi 25 juin 2021

Vente de bibelots,vaisselle, tableaux, petits mobiliers et divers, En Live - Vente a huis clos

Lot Désignation Adjudication
1, 5018-2094 / A4 / Lot comprenant : boite de peinture, accroche bougies de sapin et divers outils et ustensiles. 5
(estimation : 8-10€)
2, 5018-2095/E7/ Lot de boites publicitaires, une en carton a I'effigie du Maréchal Pétain "Travail famille 10
patrie". (estimation : 15-18€)
3, 5018-2096 / E3 / Gant cuir de baseball Wilson modéle enfant. (estimation : 10-15€)
4, 5018-2097 / E3 / Trousse de toilette en skai avec divers accessoires et sa clef (tdche). (estimation : 10-12€)
8, 5018-2101/H1/ Lot de 26 savons de Marseille JB Paul, savon médicinal au lerinol. (estimation : 10-15€) 10
9, 5018-2102/H1/ Lot de 26 savons de Marseille JB Paul, savon médicinal au lerinol. (estimation : 10-15€) 15
10, 5018-2103 / M/ Casque militaire armée francaise RF, Adrian Helmet, 1ére guerre mondiale. (en I'état). 60
(estimation : 50-60€)
11, 5018-2104 / M/ Casque militaire américain. (estimation : 50-60€) 120
12, 5018-2105/ M/ Casque militaire armée francaise RF, 2nde guerre mondiale modéle Adrian Helmet. 85
(estimation : 50-60€)
13, 5169-1/ G2/ Lot porcelaine blanche. (estimation : 8-10€) 5
17, 5169-5/ Vitrine / Lot 5 plats en inox, en I'état. (estimation : 10-15€)
18, 5169-6/ G4 / Service a fruits en verre ciselé comprenant : Une carafe et 11 coupelles. On joint deux coupelles
et un saladier de modeles différents. (estimation : 10-15€)
19, 5169-7 /G2 /Lot comprenant : 6 assiettes a soupe "Turner's, Tunstall England", plat a gratin diam 29cms, plat 8
oval "Country style, England" 38x29,5cms. On joint 6 coquetiers. (estimation : 12-15€)
20, 5169-8/ G4/ Lot comprenant : Vase ht20cms, 7 tasses (deux légérement ébréchées) et 9 sous tasses (en 14
I'état, manque dorure), une corbeille ajourée en faience 30x18,5cms. On joint un petit plat a tarte et 10
petites assiettes. (estimation : 10-12€)
22, 5169-10/HO/Samovar en métal "3, Pauwels et cie" (légerement cabossé), poignées porcelaine et bois, ht 60
totale 50cms. (estimation : 40-50€)
23, 5169-11/ G2/ Lot comprenant : Deux grands pique fleurs, 17x14cms, 12x10cms et deux vases. (estimation : 8
10-15¢€)
26, 5169-14/J3/ Lot de verrerie, coupelles, vase, vide poche et bougeoir. (estimation : 8-10€) 5
27, 5169-15/G3/ Lot cristal ciselé comprenant : Pichet a orangeade avec réservoir glagons, couvercle métal 20
argenté ht24cms et une coupe a fruits diam30xht1lcms. (estimation : 25-30€)
31, 5169-19/G3/Service a fromage monogrammé MM, porcelaine de Limoges comprenant un plat diam27,5cms 5
et 12 assiettes. (estimation : 8-10€)
32, 5169-20/ G3/ Lot verrerie comprenant : Deux carafes gravées (tailles différentes) et 9 verres en cristal. 8
(estimation : 8-10€)
33, 5169-21/ A5/ Deux boules a neige de Noél dont une avec boite a musique. (estimation : 8-10€) 5
36, 5169-24 /G2 / Lot de six petites carafes en verre (une ébréchée). On joint un pichet décor gravé. (estimation : 10
15-18¢€)
37, 5169-25/ A2 /Lot du fumeur comprenant : grand cendrier en verre ciselé diam23xht6,5cms (légérement 14
ébréché), divers briquets et une boite d'alumettes vide. (estimation : 18-20€)
38, 5169-26 /A2 / Lot de deux flacons a whisky : L'un en cristal ht totale 23,5ht, sans bouchon 17cms (éclat dans 15
le verre) et I'autre col métal ht totale 22cms, ht 14,5cms. (estimation : 20-25€)
41, 5169-29/G1/ Lot de petits cadres, en I'état. (estimation : 18-20€) 38
42, 5169-30/ G4/ Lot verrerie et métal comprenant : Aiguiéres (bouchon liege cassé), carafe et verre gravé. 15
(estimation : 18-20€)
43, 5169-31/ G4/ Encrier avec porte plumiers en marbre et bronze, 19x25cms (sans réservoir) et porte buvard 15
15x8cms (un manqgue). On joint une boite en carton avec quelques plumes. (estimation : 15-18€)
44, 5169-32 /D1 / Coffret a bijoux avec sa clef en placage de palissandre et probablement loupe d'érable avec 85

miroir et tiroir secret, 19x25xht14,5cms. (estimation : 60-80€)
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45, 5169-33 /G4 / Trois chopes a biére, deux en verre ht18cms, une en porcelaine ton bleu Germany ht15,5cms. 8
(estimation : 8-10€)

48, 5169-36 /)2 / Lot vintage comprenant : Tourne disques Philips (en I'état) et 5 tasses a café. (estimation : 18- 12
20€)

49, 5169-37 / A4/ Deux coquetiers en mélaminé Walt Disney Productions. (estimation : 8-10€) 8

51, 5169-38/P1/Vasque porcelaine décor feuillage violine diam39x13cms. (petite égrenure, manque base)
(estimation : 5-8€)

52, 5169-40/ E6 / Lot boites faience cerclées métal. (estimation : 5-8€) 33

53, 5169-41/ D2/ Lot boites faience cerclées métal. (estimation : 5-8€) 30

54, 5169-42 / C4 / Lot boites faience cerclées métal. (estimation : 5-8€) 30

55, 5169-43 / C2 / Boites et petits bibelots. (estimation : 5-8€) 37

56, 5169-44 /C4 / Cing ceufs en porcelaine. (estimation : 8-10€) 20

57, 5169-45/C4 / Lot bibelots divers. (estimation : 8-10€) 10

58, 5169-46 /G1/ Lot bibelots divers (estimation : 8-10€) 8

60, 5169-48 /G2 /Lot composé d'une boite verre et laiton, deux cloches, un dé. On joint une petite statue
d'angelot en faience. (estimation : 8-10€)

61, 5169-49/C4 /Lot dinette. (estimation : 8-10€) 12

63, 5169-51/ G4/ Lot composé d'un serviteur diam31cms et d'un plat a anses 37x33cms. (estimation : 10-15€) 10

64, 5169-52 /G3 /Teckel et boite en verre opaliné. (estimation : 5-8€) 5

65, 5169-53 /B2 / Serre livres éléphants en pierre 11xht9cms. (estimation : 12-18€) 18

71, 5169-59/ / Bakalowicz, Paris, peintre russe début XXeme huile sur toile "Jeune femme au chapeau" signée en 4300
bas a droite, 91x64cms, (réparation). (estimation : 180-250€)

72, 5169-60/ /Huile sur toile début XXeme, "Nature morte au bouquet de roses", 64x91cms. (estimation : 50- 50
80€)

73, 5169-61/ G3 /Lot comprenant : Plateau a courrier, briquet essence forme shaker et divers objets métal et 12
nacre. (estimation : 12-15€)

75, 5169-63 / A3/ Réveil Bayard. (estimation : 30-40€) 30

77, 5169-65 / G4 / Lot cuivre comprenant : Jardiniére 32x10cms, chaudron diam18xht13cms, moule a kougloff 15
diam18,5xht10cms et une casserole pour bain marie diam12xht15cms. En |'état. (estimation : 20-25€)

78, 5169-66 / G3 / Lot de féves et deux bonbonniéres. (estimation : 5-10€) 11

79, 5169-67 /)3 /Lot comprenant : Trois bougeoirs, une cloche, trois saupoudreuses de talc, décapsuleur, 12
soucoupes... (estimation : 15-20€)

80, 5169-68/ )5/ Lot comprenant : Gourde en céramique, longue vue (en I'état), gourde (sans bouchon), lampe a 10
huile, élément d'obus et petit mortier ht30cms etc. (estimation : 12-18€)

81, 5169-69 /)2 /Vase en grés émaillé d'oxyde métallique années 30, diam ouverture 7,5xht11cms. (estimation : 18
20-30€)

83, 5169-71/1)2 /Service a thé Art Déco métal argenté manches bois composé d'une théiére, d'un pot a lait et 40
d'un sucrier. On joint une passoire et son support. (estimation : 40-50€)

85, 5169-73 /)4 / Christofle, service a thé en métal argenté comprenant : Théiére, pot a lait et sucrier. (estimation 45
: 40-50€)

88, 5169-76 /)1 / Couverts a poisson en métal argenté comprenant : Couverts de service, 12 fourchettes et 6 15
couteaux, pelle a tarte. (estimation : 18-20€)

89, 5169-77 /)5 / Lot d'étain. On joint une lampe en métal, 14x14cms. (estimation : 10-15€) 14

90, 5169-78 /)1 /Lot métal argenté comprenant : 7 cuilléres, 7 fourchettes, 3 petites cuilléres, une louche de 12
différents modeles (en I'état). On joint un coffret de 24 couteaux, 12 grands et 12 petits, lame acier manche
corne de chez Guépe, Lyon. (quelques petits défauts sur la corne). (estimation : 15-18€)

91, 5169-79 /)2 /Lot métal argenté comprenant : Plateau 38x23cms, 9 couteaux et 8 fourchettes a poisson du 12
méme modeéle, coffret de 12 petites cuilléres. (estimation : 12-18€)

92, 5169-80/J1/ Lot couverts métal argenté différents modeéles en |'état comprenant : Coffret de 11 fourchettes 12
et 10 cuilléres, 6 couteaux lame Goutaret Thiers, (manche bois en |'état), 9 petites cuilleres. On joint une
louche, 6 cuilleres et 7 fourchettes modeéle feuillage. (estimation : 12-15€)

93, 5169-81/J4 /12 porte couteaux en verre (en |'état, léger éclat et féle) et 7 en inox. (estimation : 8-10€) 8
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96, 5169-84 /Z1F / Ensemble de deux plateaux en métal décor floral sur pieds, 46x31cms, 53x36cms. (estimation : 12
15-18¢€)
99, 5169-87 / D5/ Boule de filet en verre entourée de corde. (estimation : 15-18€) 10

100, 5169-88/P3 / Ménagere en métal argenté dans coffret carton comprenant : Une louche, 12 grandes et petites 65
cuilleres, 12 grandes fourchettes, 12 grands et petits couteaux. (estimation : 40-50€)

102, 5169-90/J1/ Lot comprenant : Coffret vitré avec échantillons de parfum 31x41xht4cms et bouteilles de 15
parfum. On joint deux éventails (accident, en I'état). (estimation : 15-20€)

103, 5169-91/ G4/ Lot d'équitation composé de bombe t58cms, cravache, étriers et divers mors. (estimation : 10- 10
15€)

104, 5169-95/P3 /Baccarat, Klein, seau a champagne en cristal taillé main dans sa boite diam20xht25,5cms. 80
(estimation : 100-130€)

106, 5169-94 /13 / Album de cartes postales (incomplet, en I'état). (estimation : 5-8€) 16

107, 5169-92 / m/ Paire de bottes d'équitation taille 41/42 (en I'état) vendue avec belles formes en bois. 35
(estimation : 20-40€)

109, 5169-96 / F1-4 / Dans l'esprit de Corot, huile sur panneau ancien "Les rochers de Fontainebleau" 26x40cms. 180
(estimation : 50-90€)

110, 5169-97 / /Lot de deux tableaux comprenant : Huile sur panneau "Paysage de mer" 32x54cms, huile sur toile 20
"Bord de riviere" 19,5x35cms (manques au cadres). (estimation : 20-25€)

115, 5169-102 /F / Lot comprenant : Cadre rectangulaire forme originale 33x58cms, gravure cathédrale d'Autun 10
29,5x22cms. On joint une photo encadrée 21x11cms. (estimation : 10-12€)

118, 5169-105/E6 / Lot de piéces divers. (estimation : 5-8€) 5

119, 5169-106 /G4 / Lot de bijoux fantaisie avec coffret en cuir avec clef. (estimation : 30-40¢€) 70

120, 5169-107 / C1/ Lot de bijoux fantaisie. (estimation : 20-25€) 17

121, 5169-108/ D5/ Lot de bijoux fantaisie. (estimation : 20-25€) 26

122, 5169-109 / P3 / Lot appareils photos comprenant : Polaroid 1000 avec fascicule, polaroid swinger model 20 15
dans son étui (en I'état) avec boite de flash et fascicule, et un kodak agfamatic flash pocket avec pellicule
(périmée). (En I'état). (estimation : 15-20€)

123, 5169-110/P3/ Lot de plaques en cuivre (gravées), poids total 6,5kgs. (estimation : 15-20€) 17

125, 5169-113/ / Paire de chaises style Louis XV début XXéme, bonne assise (tapisserie a refaire sur 'un). 20
(estimation : 20-30€)

128, 5169-116/ / Tabouret de piano a vis style Napoléon Ill. (estimation : 40-50€) 30

129, 5307-1/ /Lot d'étain. (estimation : 18-20€) 15

130, 5307-2/ M/ Lutrin en fer forgé décor Fleur de lys ht138cms. (estimation : 50-70€) 120

132, 5307-4/ p4 / Bibelots de style Afrique/Asie. (estimation : 12-15€) 10

135, 5307-7 /A2 /Lot de Vespa. (estimation : 15-18€) 24

136, 5307-8/ B4/ Lot de Vespa. (estimation : 15-18€) 23

137, 5307-9/P1/Venus marbre blanc ht44cms. (estimation : 25-30€) 75

138, 5307-10/ esc/ Lot comprenant : Cloche en bronze sculpée a la vierge et I'enfant FMG ht10x10cms, candelabre 30
ht38cms. On joint deux pichets en gres. (estimation : 18-20€)

140, 5307-12/ A2/ Nautilé. (estimation : 15-18€) 15

143, 5307-15/ P4/ Lot d'assiettes divers, Lunéville (manque dessous), Moustiers... (estimation : 15-20€) 10

145, 5307-17 / /Lot comprenant : Réveil Japy (en I'état) et bilboquet en bois ht22cms. (estimation : 10-15€) 14

147, 5307-19/ /Lot de 3 casseroles (en I'état). On joint un chaudron oval en fonte sur pied. (estimation : 8-10€) 5

151, 5203-4 /D5 / Lot verrerie comprenant : deux cendriers dont un gravé téte de chat, saladier et vinaigrier. 15
(estimation : 20-25€)

155, 5203-8 / G4 / Lot comprenant : Bol vintage, boite, ravier fantaisie et vase. (estimation : 5-8€) 3

159, 5203-12 / G3 / Paire d'enceintes Hifi cubiques sur pied vintage de chez Grundig (en I'état). (estimation : 30- 46
40€)

163, 5203-16/ Mi/ Panier d'apéritif compartiment verres et bouteille. (estimation : 5-10€) 12

165, 5203-18/ Mi / Petit banc 39,5x17xht17,5cms (taches de peinture). (estimation : 15-20€) 10

168, 5203-21/ Mi/Lampe d'architecte sur pied (tdle repeinte et cabossée). (estimation : 10-18€) 10

177, 5203-30/Z/Ensemble de 21 ouvrages reliés de thése de médecine, en I'état. (estimation : 20-30€) 440
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Lot Désignation Adjudication
190, 5262-9/ G2/ Cuvette et broc de toilette en faience bleue a décor de bambou. Cuvette accidentée a I'arriére. 15
(estimation : 15-20€)
191, 5262-4 /G2 /Miroir de table, cadre métal a décor floral, glace bizotée, ht 49 x 29 cms. (estimation : 40-50€) 50
192, 5262-14/ G2/ Service de neuf assiettes plates vintages a décor floral en porcelaine "Berry création Le 8
Louriaux" (une ébréchée). On joint un dessous de plat en faience de Sarreguemines verte. (estimation : 15-
25€)
196, 5262-12/ /Lotde 11 montres dont 5 Lip et 2 Orient Express SNCF et wagon lit diffusion (une a gousset et une 37
normale). (estimation : 8-10€)
198, 5262-13 /)2 /Légumier en métal argenté. On joint paire de salerons et porte savon en faience rouge. 5
(estimation : 5-10€)
199, 5262-17 / Mi/ Lot divers comprenant : Une gourde, un pichet en grés ht 17 cms, une petite chope, un vase en 5
faience verte, un flacon avec son bouchon et une médaille en argent "Vélo club Donatien ler prix 27 Aout
1895", poids net 1,3 grs. (estimation : 10-15€)
202, 5262-15/P3/ Lot comprenant 5 mesures, un pot couvert et un bougeoir le tout en étain. (estimation : 15- 12
20€)
203, 5262-16/P3/ Lot divers de cuivre et laiton dont un chauffe plat, un petit chaudron, bougeoirs et divers 8
(estimation : 15-20€)
204, 5262-19 /Ml / Lot divers d'étain dont certains état d'usage. (estimation : 10-15€) 12
208, 5262-2/ /Horloge en marbre noir et bronze "Jeune femme a la cruche" avec clef 34x23xht60cms. 50
(Mouvement non fonctionnel a réviser sans verre, marbre au dos cassé, pied a refixer). (estimation : 80-130€)
211, 5308-1/ A3/ Service a café et a thé composé de théiére, cafetiére, sucrier et pot a lait en argent, poingon 770
minerve. Poids brut : 2455gr. (estimation : 750-900€)
214, 5308-4 / A4 / Christian Dior, petit plateau en métal argenté martelé 19x23,5cms. (rayures, traces) (estimation : 18
18-20¢€)
220, 5308-9/ A4/ Christofle, grand plat en inox 44x31cms (quelques rayures). (estimation : 20-30€) 15
221, 5308-11/E4/ Lot livres composé des tomes 1 et 2 "Vie de Jésus Christ" par le pére de Ligny Editions Perisse 10
fréres 1834. On joint une petite bible allemande "Gott meine Liebe" gravée et fermeture métal. (estimation :
15-20¢€)
225, 5308-15/ A2/ "Christofle" boite de 8 cuilleres a moka neuves. On joint une louchette en métal argenté "Made 47
in England" 12cms et une timbale "Ercuis France". (estimation : 30-40€)
227, 5308-17 / G2 / Graphometre, instrument ancien d'arpentage en laiton dans son étui bois recouvert de cuir 610
(pied a recouvrir piéce fournie) gravé Meurand quai de I'horloge a Paris 1792. (estimation : 80-100€)
231, 4901-35/ E3 / Moutardier et deux salerons en argent poingon au deuxiéme coq 1809-1818 a décor de cygnes 80
et palmettes, époque restauration avec leur coupe en cristal bleu d'origine. Poids sans les verres 146gr. On
joint 3 petites cuilleres et deux coupes en cristal (un manque sur frise de 2 cms sur un saleron). (estimation :
80-120€)
233, 5319-1/ /Grande lanterne en zinc électrifiée avec chaine de suspension, diam chapeau 46cmsxht51cms. 60
(estimation : 60-90€)
234, 5319-2/ /Grande lanterne en zinc électrifiée avec chaine de suspension, diam chapeau 46cmsxht51cms. 60
(estimation : 60-90€)
235, 5319-3/ /Grande lanterne en zinc électrifiée avec chaine de suspension, diam chapeau 46cmsxht51cms. 60
(estimation : 60-90€)
237, 4770-71/ E4 / Téte de Siam en albatre sur socle ht25cms. (estimation : 25-40€) 27
239, 5309-14/P1/ Pied de lampe en bois sculpté et son abat-jour orange. Ht53cms, ht totale 90cms. (estimation : 15
20-30€)
240, 5309-27 / A6 / Exceptionnelle paire d'appliques en bronze doré ciselé de style Néoclassique a deux bras deux 3000
lumieres reposant sur une console ciselée d'éléments végétaux surmontées d'une statue en bronze patiné de
Persée et Athéna, marque MB sur le bronze au dos, époque milieu XIXéme, ht 75cms. (haut d'un flambeau a
réviser) (estimation : 1300-1800€)
242, 5309-19/ /Table a jeux de style Louis XV a décor de marqueterie florale dans des réserves et sur fond de 100
placage de noyer, plateau pivotant bordé d'une astropole de bronze ciselé, tiroir ouvrant sur jeu de
bagammon. Tapis de jeux vert bon état. 73x53xht77cms. (estimation : 100-150€)
243, 5309-15/ / Petite table de style indochinois a plateau a décor végétal incrusté de nacre, ceinture ajourée, 80

pieds cambrés a tablette et un tiroir en entretoise. Travail probable du faubourg St Antoine fin XIXeme
53x34,5xht77cms. (pied arriére droit piqué). (estimation : 80-150€)
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253, 5309-8/J1/ Lot composé d'un drageoir en verre diam15xht21cms et d'une coupe sur pied en métal 14
23,5xht24cms. (estimation : 10-15€)
254, 5309-20/ F2 4 / Cinq reproductions asiatiques 30x22cms. (estimation : 12-18€) 10
256, 5309-28 /P1/Le Tanneur, lampe de bureau en cuir ht58cms. On joint un semainier vintage. (estimation : 20- 20
30¢€)
259, 5309-9/B1/ Ménagére en métal argenté composé de 12 grandes fourchettes et 12 grandes cuilléres, 12 20
petites cuilleres et une louche dans coffret. (estimation : 30-40€)
266, 5323-4 / ARECUPERER A ECULLY / Paire de fauteuils médaillons de style Louis XVI. (estimation : 80-90€) 80
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